

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.06.2006 23:43:01

формирования заключения врача: 25.06.2006 18:29:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17994/answer/17995>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! В 17 лет никаких препаратов лучше не применять. Причина эректильной дисфункции может быть как органического (т. е. связанного с заболеванием того или иного органа) происхождения, так и психогенного. Большую роль в возникновении нарушений эрекции играет сосудистая патология, эндокринная патология (сахарный диабет и др.). Думаю, что у Вас проблема психогенного характера, связана, возможно, с неуверенностью в себе и собственных силах, страхом неудачи, высокими требованиями к себе, т. е. какими-то внутренними проблемами. Поэтому необходимо наладить регулярную половую жизнь с попятным партнером и все будет нормально. Удачи!